POWIAT MOGILENSKI
ul. Gabriela Narutowieza 1
88-300 Mogilno

OR.272.15.2021

Mogilno, dnia 06.07.2021 r.

Wykonawcey bioracy udzial
W postepowaniu

Dotyczy postgpowania pn.: ,,Zakup sprzetu komputerowego na potrzeby Starostwa
Powiatowego w Mogilnie”
Odpowiedz na pytanie do tresci SWZ

Zamawiajacy informuje, ze do ww. postgpowania wplynely pytania do treSci SWZ. W zwiazku z tym
Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo Zamowien
Publicznych (t.j. Dz. U. poz. 2019 z pézn. zm.), zwanej dalej ,,ustawg Pzp”, przekazuje tre$¢ pytan
wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Pytanie odnosi si¢ do czesci 2 tj. Zakup komputeréw stacjonarnych na potrzeby Starostwa
Powiatowego w Mogilnie. Odnosnie stacji roboczej 1 1 2, czy zamawiajgcy dopusci stacje robocza
wyposazong w 2x DisplayPort zamiast portu HDMI?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowania stacji robocze] o konfiguracji portéw okreslonej
w pytaniu tj. 2x DisplayPort zamiast portu HDMIL

Pytanie nr 2

Laptop: bateria czy Zamawiajacy dopusci notebook wyposazony w baterie o pojemnosci 50 Wh
umozliwiajaca jej szybkie naladowanie do poziomu 80% w czasie 1 godziny i do poziomu 100%
w czasie 2 godzin zapewniajgce prace do 9 godz 50 min ?

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowania laptopa z baterig o pojemnos$ci mniejszej niz 53 Whr.
Pytanie nr 3

Komputer Stacjonarny: Obudowa; czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w obudowe typu
Small Form Factor SFF?

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy nie dopuszcza komputera wyposazonego w obudowe typu Small Form Factor SFF.
Pytanie nr 4

Komputer Stacjonamny : Zasilacz: czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w zasilacz
o mocy. 280W pracujacy w sieci 230V 50/60Hz pradu zmiennego i efektywnos$ci min. 85% przy
obcigzeniu zasilacza na poziomie 50% oraz o efektywnosci min. 82% przy obciazeniu zasilacza na
poziomie 100%?



Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy nie dopuéci komputera wyposazonego w zasilacz o mocy 280W pracujacy w sieci 230V
50/60Hz pradu zmiennego i efektywnosci min. 85% przy obciazeniu zasilacza na poziomie 50% oraz
o efektywnosdci min. 82% przy obciazeniu zasilacza na poziomie 100%.

Pytanie nr 5

Komputer Stacjonarny: Procesor Czy Zamawiajacy dopusci Procesor wielordzeniowy osiagajacy
w tescie PassMark CPU Mark wynik min. na poziomie 12 400 punktéw?

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania procesora z wynikiem PassMark CPU Mark mnigjszym niz
13 145 punktow.

Pytanie nr 6

Komputer Stacjonarny: Wbudowane: porty czy Zamawiajacy dopusci komputer wyposazony w porty
1x VGA oraz 2x DisplayPort lub dopusci przejsciowke na port HDMI? Pozostata liczba i typ portow
bez zmian. Kable i gniazda zgodne z zaoferowanym monitorem.

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy nie dopuszcza komputera stacjonarnego wyposazonego w porty o konfiguracji 1x VGA
oraz 2x Display port bez portu HDMI. Nie dopuszcza sig stosowania przej$cidwki na port HDML

Pytanie nr 7

Serwer: Obudowa — prosimy o wykre$lenie zapisu wskazujacego wyraznie tylko na jedno producenta
firme Dell, Zapis nie zgodny z zachowaniem uczciwej konkurencji, zaden inny producent sprzgtu nie
wspiera takiego rozwiazania.

.,Obudowa z mozliwoscia wyposazenia w karte umozliwiajaca dostgp bezposredni poprzez urzadzenia
mobilne - serwer musi posiadaé mozliwo$¢ konfiguracji oraz monitoringu najwazniejszych
komponentdw serwera przy uzyciu dedykowanej aplikacji mobilnej (Android/ Apple iOS) przy uzyciu
jednego z protokotéw BLE/ WIFI”

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy podtrzymuje pierwotne zapisy opisu przedmiotu zamdéwienia dla obudowy serwera.
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